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ОСНОВНІ ТЕРМІНИ ТА ЇХ ВИЗНАЧЕННЯ 

 

Атестація – це встановлення відповідності засвоєних здобувачами вищої освіти рівня та об-

сягу знань, умінь, інших компетентностей вимогам освітньої програми. 

Галузь знань – основна предметна область освіти і науки, що включає групу споріднених 

спеціальностей, за якими здійснюється професійна підготовка. 

Дескриптори Національної рамки кваліфікацій 

- Автономність і відповідальність – здатність самостійно виконувати завдання, 

розв’язувати задачі і проблеми та відповідати за результати своєї діяльності; 

- Знання – осмислена та засвоєна суб’єктом наукова інформація, що є основою його ус-

відомленої, цілеспрямованої діяльності. Знання поділяються на емпіричні (фактологічні) і теорети-

чні (концептуальні, методологічні); 

- Комунікація – взаємозв’язок суб’єктів з метою передавання інформації, узгодження дій, 

спільної діяльності; 

- Уміння – здатність застосовувати знання для виконання завдань та розв’язання задач і 

проблем. Уміння поділяються на когнітивні (інтелектуально-творчі та практичні (на основі майсте-

рності з використанням методів, матеріалів, інструкцій та інструментів). 

Європейська кредитна трансферно – накопичувальна система (ЄКТС) – система транс-

феру і накопичення кредитів, що використовується в Європейському просторі вищої освіти з метою 

надання, визнання, підтвердження кваліфікацій та освітніх компонентів і сприяє академічній мобі-

льності здобувачів вищої освіти. Система ґрунтується на визначенні навчального навантаження здо-

бувача вищої освіти, необхідного для досягнення визначених результатів навчання, та обліковується 

кредитах КТС. 

Кваліфікація – визнана уповноваженим суб’єктом та засвідчена відповідним документом 

стандартизована сукупність здобутих особою компетентностей (результатів навчання). 

Кваліфікації за обсягом класифікуються на повні та часткові, за змістом - на освітні та профе-

сійні. 

Кваліфікація вважається повною в разі здобуття особою повного переліку компетентностей 

відповідно до рівня Національної рамки кваліфікацій, що визначені відповідним стандартом. 

Кваліфікація вважається частковою в разі здобуття особою частини компетентностей відпо-

відного рівня Національної рамки кваліфікацій, що визначені відповідним стандартом. 

Кваліфікація освітня – це визнана закладом вищої освіти та засвідчена відповідним докумен-

том про освіту сукупність встановлених стандартом вищої освіти та здобутих особою результатів 

навчання (компетентностей). 

Кваліфікація професійна – це визнана кваліфікаційним центром, суб’єктом освітньої діяльно-

сті (зокрема, закладом вищої освіти), іншим уповноваженим суб’єктом та засвідчена відповідним 

документом стандартизована сукупність здобутих особою компетентностей (результатів навчання), 

що дозволяють виконувати певний вид роботи або здійснювати професійну діяльність. 

Кваліфікаційна робота – це вид підсумкової атестації, що може передбачатись на заверша-

льному етапі здобуття певного рівня вищої освіти для встановлення відповідності набутих здобува-

чами результатів навчання (компетентностей) вимогам стандартів вищої освіти. Форми кваліфіка-

ційної роботи включають (не обмежуючись за значеним): дипломну роботу, дисертаційне дослі-

дження, публічну демонстрацію (захист), сукупність наукових статей, комбінацію різних форм вище 

зазначеного тощо. 

Кваліфікаційний рівень – структурна одиниця Національної рамки кваліфікацій, що визна-

чається певною сукупністю компетентностей, які є типовими для кваліфікацій даного рівня. 

Компетентність – динамічна комбінація знань, вмінь, навичок, способів мислення, поглядів, 

цінностей, інших особистих якостей, яка визначає здатність особи успішно соціалізуватися, прово-

дити професійну та/або подальшу навчальну діяльність. 
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- Інтегральна компетентність – узагальнений опис кваліфікаційного рівня, який вира-

жає основні компетентностні характеристики рівня що до навчання та/або професійної діяльності. 

- Загальні компетентності – універсальні компетентності, що не залежать від предметної 

області, але важливі для успішної подальшої професійної та соціальної діяльності здобувача в різних 

галузях та для його особистісного розвитку. 

- Спеціальні (фахові, предметні) компетентності – компетентності, що залежать від 

предметної області, та є важливими для успішної професійної діяльності за певною спеціальністю. 

Кредит Європейської кредитної трансферно-накопичувальної системи (далі – кредит 

ЄКТС) – одиниця вимірювання обсягу навчального навантаження здобувача вищої освіти, необхід-

ного для досягнення визначених (очікуваних) результатів навчання. Обсяг одного кредиту ЄКТС ста-

новить 30 годин. Навантаження одного навчального року заданою формою навчання становить, як 

правило, 60 кредитів ЄКТС. 

Національна рамка кваліфікацій – це системний і структурований за компетентностями 

опис кваліфікаційних рівнів. 

Освітня (освітньо-професійна, освітньо-наукова чи освітньо-творча) програма – система 

освітніх компонентів на відповідному рівні вищої освітив межах спеціальності, що визначає вимоги 

до рівня освіти осіб, які можуть розпочати навчання за цією програмою, перелік навчальних дисци-

плін і логічну послідовність їх вивчення, кількість кредитів ЄКТС, необхідних для виконання цієї 

програми, а також очікувані результати навчання (компетентності), якими повинен володіти здобу-

вач відповідного ступеня вищої освіти. 

Результати навчання (програмні) – знання, уміння, навички, способи мислення, погляди, 

цінності, інші особисті якості, набуті у процесі навчання, виховання та розвитку, які можна іденти-

фікувати, спланувати, оцінити і виміряти та які особа здатна продемонструвати після завершення 

освітньої програми або окремих освітніх компонентів. 

Спеціалізація – складова спеціальності, що визначається закладом вищої освіти та передба-

чає профільну спеціалізовану освітню програму підготовки здобувачів вищої та післядипломної 

освіти. 

Якість вищої освіти – відповідність результатів навчання вимогам, встановленим законодав-

ством, відповідним стандартом вищої освіти та/або договором про надання освітніх послуг. 

 

  

http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/2145-19?find=1&amp;text=%F0%E5%E7%F3%EB%FC%F2%E0%F2%E8%2B%ED%E0%E2%F7%E0%ED%ED%FF&amp;w212
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ВСТУП 

 

Освітня програма використовується під час: 

 акредитації освітньо-професійної  програми; 

 складання навчальних планів та робочих  навчальних планів; 

 формування робочих програм навчальних дисциплін, практик, індивідуальних 

завдань; 

 формування силабусів програм навчальних дисциплін; 

 формування індивідуальних навчальних планів студентів; 

 розроблення засобів діагностики якості вищої освіти; 

 атестації здобувачів вищої освіти; 

 визначення змісту навчання в системі перепідготовки та підвищення кваліфі-

кації; 

 професійної орієнтації здобувачів фаху; 

 зовнішнього контролю якості підготовки фахівців; 

Користувачі освітньої програми: 

 здобувачі вищої освіти, які навчаються в академії; 

 науково-педагогічні працівники, які здійснюють підготовку фахівців за спеці-

альністю  

192 Будівництво та цивільна інженерія; 

 екзаменаційна комісія зі спеціальності 192 Будівництво та цивільна інжене-

рія; 

 приймальна комісія академії. 

Освітня програма поширюється на кафедрах академії, які беруть участь у підготовці  

фахівців ступеня магістра за спеціальністю 192 Будівництво та цивільна інженерія.  

 

 

Позначення, що використовуються в освітній програмі 

І – інтегральні компетентності; 

ЗК – загальні компетентності; 

ЗР – загальні результати навчання; 

ПК – професійні компетентності за спеціальністю; 

ПКВ – програмні компетентності за спеціалізацією; 

ПРН – професійні результати навчання; 

ПР – професійні результати навчання; 

ПРВ – професійні результати навчання за спеціалізацією; 

ЗН– нормативні дисципліни циклу загальної підготовки; 

ПН- нормативні дисципліни циклу професійної підготовки; 

ЗВ– варіативні дисципліни циклу загальної підготовки; 

ПВ- варіативні дисципліни циклу професійної підготовки; 

КП – курсовий проект; 

КР – курсова робота; 

ІГіГ – інженерна геологія і геотехніка; 

АЕС – атомна електрична станція; 

ТЕС – теплова електрична станція. 
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1. ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОЇ ПРОГРАМИ 

Офіційна назва освітньо-

професійної програми 

Будівництво та експлуатація споруд атомної і теплової енергетики 

Рівень вищої освіти Другий (магістерський) рівень 

Ступінь вищої освіти магістр 

Галузь знань 19 - Архітектура і будівництво 

Спеціальність 192 - Будівництво та цивільна інженерія 

Наявність акредитації - 

Освітня кваліфікація Магістр з будівництва та цивільної інженерії  

Кваліфікація в дипломі Ступінь магістр 

Галузь знань 19 «Архітектура і будівництво» 

Спеціальність 192 «Будівництво та цивільна інженерія» 

Освітньо-професійна програма «Будівництво та експлуатація спо-

руд атомної та теплової енергетики» 

Тип диплому Одиничний 

Термін навчання 1 рік 4 місяці 

Обсяг кредитів ЄКТС 90 кредитів ЄКТС 

Цикл/рівень QF for EHEA – другий цикл, EQF for LLL – 7 рівень; НРК України – 

7 рівень 

Мова Українська 

Передумови Наявність ступеня бакалавра 

Академічні права випуск-

ників 

Навчання впродовж життя для розвитку і самовдосконалення в на-

уковій та професійній сферах діяльності, а також в інших спорідне-

них галузях наукових знань:  

- навчання на 7-ому кваліфікаційному рівні Національної рамки 

кваліфікацій на споріднених спеціальностях;  

- освітні програми, дослідницькі гранти та стипендії, що містять 

додаткові наукові та освітні компоненти. 

Можливість продовження освіти й отримання третього (освітньо-

наукового) рівня вищої освіти (QF for EHEA – третій цикл, EQF for 

LLL – 8 рівень; НРК України – 8 рівень) за спеціальністю 192 «Бу-

дівництво та цивільна інженерія». 

Додаткові вимоги до пра-

вил прийому 

Для здобуття ступеня «магістр» можуть вступати особи, які здо-

були ступінь бакалавра, магістра (освітньо-кваліфікаційний рівень 

«спеціаліст»).  Конкурсний відбір осіб, які вступають на основі 

ступеня бакалавра за спеціальністю 192 «Будівництво та цивільна 

інженерія», враховує результати сертифіката Українського центру 

оцінювання якості освіти з іноземної мови та фахового вступного 

випробування.   

Для осіб, які вступають на основі ступеня вищої освіти бакалавра 

та/або магістра (освітньо-кваліфікаційного рівня «спеціаліст»), здо-

бутого за іншою спеціальністю, додатково передбачається прове-

дення співбесіди. 

Мета та цілі програми 

Мета освітньої програми полягає у підготовці висококваліфікованих і конкурентоспромож-

них на національному та міжнародному ринку праці фахівців, здатних до проєктування, розрахунку, 

будівництва та експлуатації об’єктів АЕС і ТЕС, що застосовується у галузі будівництва. Форму-

вання навичок та вмінь, які дозволять самостійно вирішувати складні питання у сферах проєкту-

вання, будівництва та експлуатації об’єктів АЕС і ТЕС. 

Цілі освітньої програми досягаються шляхом інтернаціоналізації освітнього процесу в умо-

вах сталого інноваційного науково-технічного розвитку суспільства і реалізується через:  
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- гармонійне і багатовимірне виховання майбутніх висококваліфікованих професіоналів, зда-

тних комплексно і системно аналізувати проблеми у сфері проєктування, розрахунку, будівництва 

та експлуатації будівель і споруд АЕС та ТЕС; 

- формування у здобувачів ґрунтовних знань та компетентностей щодо проєктування, розра-

хунку, будівництва та експлуатації будівель та споруд атомної і теплової енергетики. 

 

2. ХАРАКТЕРИСТИКА ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОЇ ПРОГРАМИ 

Опис 

предмет-

ної обла-

сті 

Об’єктом вивчення є процеси проєктування, розрахунку, моделювання та обстеження 

об’єктів АЕС і ТЕС з урахуванням специфіки і впливу природного та техногенного чин-

нику в умовах їх експлуатації. 

Цілі навчання: підготовка фахівців, здатних проєктувати об’єкти АЕС і ТЕС; розроб-

ляти математичні і геометричні моделі об’єктів АЕС і ТЕС; проводити перевірочні роз-

рахунки з урахуванням складних геологічних процесів, природних та техногенних явищ 

в системі «основа-фундамент-споруда», створювати надійні умови для безпечної екс-

плуатації ядерних енергоустановок, проводити обстеження та моніторинг стану основ, 

фундаментів та надземних конструкцій об’єктів АЕС і ТЕС, проводити експеримента-

льні дослідження поведінки основ та будівельних конструкцій. 

Теоретичний зміст предметної області полягає у поглибленому вивченні досягнень 

світової науки, практики проєктування, будівництва та експлуатації споруд атомної і 

теплової енергетики; сучасній методології досліджень для вивчення поведінки об’єктів 

АЕС і ТЕС в системі «основа-фундамент-споруда» за умови дії впливу складних приро-

дних та техногенних явищ; висвітленні проблем в процесі розробки і реалізації будіве-

льних проєктів АЕС та ТЕС. 

Методи, методики та технології: математичного моделювання і прогнозування буді-

вельних процесів споруд підвищеної категорії відповідальності; методи чисельного мо-

делювання, обробки інформації та аналізу даних; загальнонаукові та спеціальні методи 

аналізу, методи і технології управління будівельними проектами, аналіз існуючих мето-

дів розрахунку взаємодії елементів системи "основа – фундамент – споруда". 

Інструменти та обладнання: сучасне спеціалізоване програмне забезпечення та тех-

нології у будівництві промислових будівель атомної та теплової енергетики; спеціалізо-

вані прилади та обладнання; сучасні засоби розрахунку, проєктування та оцінки ефек-

тивності об’єктів будівництва; сучасні технології програмно- інформаційного забезпе-

чення будівельних процесів та управління будівельними проєктами; інформаційно-ко-

мунікаційні та освітні технології в галузі будівництва та цивільної інженерії. 

Фокус 

про-

грами 

Спеціальна освіта в галузі знань 19 «Архітектура та будівництво» зі спеціальності 192 

«Будівництво та цивільна інженерія».  

В програмі поєднується теоретичне та практичне навчання здобувачів із засвоєнням но-

вітніх знань щодо проєктування, розрахунку, будівництва та експлуатації об’єктів АЕС 

і ТЕС. Набуття освітньої кваліфікації з можливістю здобуття необхідних навиків для 

розв’язання складних інженерно-технічних задач у галузі архітектури та будівництва. 

Ключові слова: атомні електричні станції (АЕС), теплові електричні станції (ТЕС), чис-

лове моделювання, моніторинг, обстеження, складні геологічні процеси, геотехніка. 

Особли-

вості 

про-

грами 

Поглиблена підготовка фахівців у галузі будівництва на основі сучасних наукових здо-

бутків у галузі проєктування, розрахунку, будівництва та експлуатації об’єктів АЕС і 

ТЕС, інтеграція навчання, інноваційної та виробничої діяльності. 

Викла-

дання та 

нав-

чання 

Студентоцентроване навчання, що передбачає: 

- заохочення здобувачів вищої освіти до ролі автономних і відповідальних суб’єктів 

освітнього процесу; 

- створення освітнього середовища, орієнтованого на задоволення потреб та інтересів 

здобувачів вищої освіти, зокрема надання можливостей для формування індивідуальної 

освітньої траєкторії; 

- побудову освітнього процесу на засадах взаємної поваги 
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і партнерства між учасниками освітнього процесу. 

Працев-

лашту-

вання 

випуск-

ників 

Посади згідно з класифікатором професій ДК003:2010 

1210.1 – Керівники підприємств, установ та організацій 

Директор (начальник) організації (дослідної, конструкторської, проектної) 

1223.1 – Головні фахівці - керівники виробничих підрозділів у будівництві 

• Головний будівельник (домобудівного, сільського будівельного комбінату)  

• Головний інженер 

• Директор з капітального будівництва 

1223.2 – Начальники (інші керівники) та майстри дільниць (підрозділів) у будівни-

цтві 

• Начальник відділу 

• Начальник дільниці 

• Начальник лабораторії з контролю виробництва 

• Майстер будівельних та монтажних робіт  

1313 – Керівники малих підприємств без апарату управління в будівництві 

• Голова кооперативу будівельного 

• Директор (керівник) малого будівельного підприємства 

144 - Менеджери у будівництві, на транспорті, пошті та зв'язку 

1467 - Менеджери (управителі) з архітектури та будівництва, технічного контролю, ана-

лізу та реклами  

Професіонали 

2142 – Професіонали в галузі цивільного будівництва  

2142.2 – Інженери в галузі цивільного будівництва 

• Інженер з нагляду за будівництвом 

• Інженер-будівельник 

• Інженер-проектувальник 

• Експерт будівельний 

2310 - Викладачі закладів вищої освіти 

2310.2 – Інші викладачі закладів вищої освіти 

• Асистент 

• Викладач вищого навчального закладу 

Професії та професійні назви робіт згідно International Standard Classification of 

Occupations 2008 (ISCO-08) 

1223 – Research and development managers 

• Product development manager 

• Research manager 

1323 – Construction managers 

• Construction project manager 

• Project builder 

2142 – Civil engineers 

• Civil engineer 

• Structural engineer 

2310 - University and higher education teachers 
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3. ПЕРЕЛІК КОМПЕТЕНТНОСТЕЙ ВИПУСКНИКА 

Інтегральна  ІК. Здатність розв’язувати складні інженерно-технічні задачі та практичні 

проблеми в галузі будівництва та цивільної інженерії під час здійснення 

професійної діяльності або у процесі навчання, що передбачає проведення 

досліджень та/або впровадження інновацій і характеризується невизначе-

ністю умов і вимог 

Загальні ЗК01. Здатність абстрактно мислити, аналізувати та синтезувати. 

ЗК02. Здатність проводити дослідження на відповідному рівні. 

ЗК03. Здатність до адаптації та дії в новій ситуації. 

ЗК04. Здатність приймати обґрунтовані рішення. 

ЗК05. Здатність оцінювати та забезпечувати якість виконуваних робіт.  

ЗК06. Прагнення до збереження навколишнього середовища. 

Спеціальні 

(фахові, 

предметні) 

компетентності  

СК01. Здатність інтегрувати спеціалізовані концептуальні знання в сфері 

будівництва та експлуатації об’єктів атомної та теплової енергетики у поєд-

нанні з дотриманням чинних нормативно-правових документів у галузі ар-

хітектури та будівництва для вирішення складних інженерних та геотехніч-

них задач, в т. ч. завдань з ліквідації наслідків бойових дій та відновлення 

об’єктів будівництва. 

СК02. Здатність розробляти та реалізовувати проєкти будівель і споруд 

атомної та теплової енергетики. 

СК03. Здатність забезпечувати безпеку виконання робіт та охорону праці 

при реконструкції, проведенні аварійно-відбудовних (аварійно-ремонтних 

робіт) та інших першочергових робіт з відновлення об’єктів будівництва. 

СК04. Здатність складати, оформляти і оперувати технічною документацією 

навичок роботи в Єдиній державній електронній системі у сфері будівниц-

тва при розв’язанні конкретних інженерно-технічних завдань, в т. ч. завдань 

з ліквідації наслідків бойових дій та відновлення об’єктів будівництва. 

СК05. Здатність будувати та досліджувати фізичні явища і процеси, моделі 

ситуацій, об’єктів, що пов'язані з будівництвом, реконструкцією, підсилен-

ням, відновленням та експлуатацією будівель, споруд і інженерних мереж та 

здатність застосовувати методи відповідних інженерних розрахунків. 

СК06. Здатність використовувати існуючі в будівництві комп’ютерні про-

грами при вирішенні складних інженерних задач в галузі будівництва та ци-

вільної інженерії. 

СК07. Здатність зрозуміло і недвозначно доносити власні знання, висновки 

та аргументації до фахівців і нефахівців будівельної галузі. 

СК08. Здатність інтегрувати знання з інших галузей для розв’язання склад-

них задач у широких або мультидисциплінарних контекстах. 

 

4. ЗМІСТ ПІДГОТОВКИ ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ, СФОРМУЛЬОВАНИЙ У 

ТЕРМІНАХ РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ 

Кінцеві, підсумкові та інтегративні результати навчання, що визначають нормативний зміст 

підготовки і корелюються з визначеним вище переліком загальних і спеціальних компетентностей, 

подано нижче. 

 

Результати нав-

чання 
Опис результату навчання 

Загальні  РН01. Проєктувати будівлі і споруди підвищеної категорії відповідальності 

з використанням систем комп’ютерного моделювання, з метою забезпе-

чення їх надійності та довговічності, прийняття раціональних проєктних та 

технічних рішень, враховуючи цільове призначення об’єкта будівництва, 
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Результати нав-

чання 
Опис результату навчання 

визначення оптимального режиму його функціонування. 

РН02. Застосовувати спеціалізовані концептуальні знання, що включають 

сучасні наукові здобутки, а також критичне осмислення сучасних проблем 

у галузі будівництва та експлуатації об’єктів АЕС і ТЕС для вирішення скла-

дних задач професійної діяльності та проблем відновлення та ліквідації на-

слідків бойових дій. 

РН03. Проводити перевірочні розрахунки проєктних рішень об’єктів споруд 

атомної і теплової енергетики (відповідно до спеціалізації), здійснюючи ко-

нтроль відповідності проектів і технічної документації, завданням на проє-

ктування, технічним умовам та іншим чинним нормативним документам у 

споруд енергетики (АЕС та ТЕС). 

РН04. Здійснювати експлуатацію, обстеження та моніторинг об’єктів АЕС і 

ТЕС. Проводити контроль якості зведення споруд атомної і теплової енер-

гетики. 

РН05. Вільно спілкуватися державною та іноземною мовами усно і пись-

мово для обговорення професійних проблем і результатів діяльності у сфері 

архітектури та будівництва. 

РН06. Застосовувати сучасні методи числового моделювання для аналізу 

статистичних даних розрахунку будівель та споруд АЕС і ТЕС при проєкту-

ванні, обстеженнні та моніторингу об’єктів атомної і теплової енергетики. 

РН07. Розробляти заходи з охорони праці, цивільного захисту та навколиш-

нього середовища, в т.ч. в умовах надзвичайних ситуацій та бойових дій. 

РН08. Відслідковувати найновіші досягнення в галузі будівництва, проєк-

тування та обстеження споруд атомної і теплової енергетики, застосовувати 

їх для удосконалення підходів комплексного аналізу об’єктів АЕС і ТЕС у 

сфері інженерії. 

РН09. Підбирати сучасні матеріали, технології і методи виконання будіве-

льних робіт при розробці проєктів нового будівництва, реконструкції, від-

новлення пошкоджених будівельних об’єктів внаслідок бойових дій. 

РН10. Збирати необхідну інформацію, використовуючи науково-технічну 

літературу, бази даних та інші джерела, виконувати її аналіз та оцінювання. 

РН11. Вміти виконувати числове моделювання об’єктів АЕС та ТЕС з ура-

хуванням результатів обстеження в умовах складних геологічних процесах. 

РН12. Здатність вирішувати проблеми будівництва та проєктування 

об’єктів АЕС і ТЕС в умовах наявності неповної або обмеженої інформації 

з урахуванням актуальних питань радіаційної безпеки та аспектів соціальної 

відповідальності. 

РН13. Використовувати наукометричні платформи, сучасні інформаційні і 

комунікаційні технології в сфері будівництва та проєктування об’єктів АЕС 

і ТЕС, у тому числі Єдину державну електронну систему у сфері будівниц-

тва (ЄДЕССБ). 

РН14. Здатність використання будівельного інформаційного моделювання 

відповідно до вимог будівельних норм та нормативних документів, а також 

підходів до проектування, будівництва і експлуатації об’єктів АЕС та ТЕС, 

спрямованих на створення комфортного середовища для роботи людей, по-

чинаючи від визначення вимог щодо них і до їх ліквідації. 

РН15. Здійснювати комплексне дослідження управлінням конкретними 

проєктами, життєвим циклом об’єктів будівництва та ресурсами (в т.ч. проє-

ктів відновлення пошкоджених будівельних об’єктів внаслідок бойових дій) 

з використанням сучасної методології проєктного менеджменту, інформа-

ційних систем, ВІМ технологій та програмного забезпечення управління 

проєктами. 
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5. ФОРМИ АТЕСТАЦІЇ ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ 

Форми атестації  Атестація здійснюється у формі публічного захисту кваліфікаційної роботи 

Вимоги до кваліфі-

каційної роботи 

Кваліфікаційна робота передбачає розв’язання комплексної проєктної задачі 

в сфері будівництва та цивільної інженерії для встановлення відповідності 

отриманих здобувачами вищої освіти результатів навчання вимогам станда-

ртів вищої освіти та освітньої програми. Кваліфікаційна робота не повинна 

містити академічного плагіату, фабрикації, фальсифікації. Кваліфікаційна 

робота має бути оприлюднена у репозитарії ПДАБА. 

Вимоги до публіч-

ного захисту 

 

Захист кваліфікаційної роботи відбувається у вигляді доповіді здобувача ви-

щої освіти за присутності членів екзаменаційної комісії. Після публічного 

захисту кваліфікаційної роботи на закритому засіданні Екзаменаційна комі-

сія визначає рівень теоретичної та практичної підготовки здобувача вищої 

освіти, його готовність до самостійної професійної діяльності і приймає рі-

шення щодо присвоєння відповідної кваліфікації. 

 

6. СИСТЕМА ВНУТРІШНЬОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЯКОСТІ ВИЩОЇ ОСВІТИ 

Принципи та про-

цедури забезпе-

чення якості 

освіти 

Визначаються згідно зі Стандартом «Положення про систему внутрішнього 

забезпечення якості освіти в ДВНЗ «Придніпровська державна академія бу-

дівництва та архітектури» 

Принципи: 

- відповідність європейським і національним стандартам якості вищої освіти; 

-автономія академії, яка в межах законодавства відповідає за забезпечення 

якості освітньої діяльності та якості вищої освіти; 

системний підхід, який передбачає управління якістю на всіх рівнях освіт-

нього процесу; 

- здійснення моніторингу якості освіти; 

- залучення здобувачів вищої освіти, роботодавців та інших заінтересованих 

сторін до процесу забезпечення 

якості; 

- відкритість інформації на всіх етапах забезпечення якості. 

Процедури: 

- удосконалення планування освітньої діяльності; 

- затвердження, моніторинг і періодичний перегляд освітніх програм; 

- підвищення якості підготовки контингенту здобувачів вищої освіти; 

- посилення кадрового потенціалу академії; 

- забезпечення наявності необхідних ресурсів для організації освітнього про-

цесу та підтримки здобувачів вищої освіти; 

- розвиток інформаційних систем з метою підвищення ефективності управ-

ління освітнім процесом; 

- забезпечення публічності інформації про діяльність академії; 

- створення ефективної системи запобігання та виявлення академічного пла-

гіату в наукових працях викладачів та здобувачів вищої освіти. 

Моніторинг та пе-

ріодичний перег-

ляд програм 

Періодичний моніторинг, перегляд і оновлення освітніх програм гарантують 

відповідний рівень надання освітніх послуг, а також створюють сприятливе 

й ефективне освітнє середовище для здобувачів вищої освіти. Це передбачає 

оцінювання: змісту програми, гарантуючи відповідність програми сучасним 

вимогам; потреб суспільства, що змінюються; навчального навантаження 

здобувачів вищої освіти, їх досягнень і результатів завершення освітньої про-

грами; ефективності процедур оцінювання здобувачів вищої освіти; очіку-

вань, потреб і задоволеності здобувачів вищої освіти змістом та процесом 
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навчання; навчального середовища відповідності меті і змісту програми; яко-

сті освітніх послуг для здобувачів вищої освіти. Програми переглядають пі-

сля завершення повного циклу підготовки та у разі потреби до початку но-

вого навчального року відповідно до Стандарту «Про освітні програми зі 

спеціальностей у ДВНЗ «Придніпровська державна академія будівництва та 

архітектури». 

Оцінювання здобу-

вачів вищої освіти 

Оцінювання результатів навчання здобувачів вищої освіти здійснюється під 

час проведення контрольних заходів. Контрольні заходи передбачають пото-

чний і підсумковий контроль. 

Завданням поточного контролю є перевірка розуміння і засвоєння певного 

матеріалу, вироблених навичок проведення розрахункових робіт, умінь са-

мостійно опрацьовувати тексти, публічно чи письмово представляти певний 

матеріал тощо. Формами поточного контролю є: виконання індивідуальних 

завдань; виконання тестових завдань; виконання контрольних робіт, які ви-

конуються в аудиторії або під час самостійної роботи; написання і захист ре-

фератів; захист лабораторних робіт. 

Підсумковий контроль проводиться з метою оцінки результатів навчання на 

відповідному освітньому рівні або на окремих його завершальних етапах. Пі-

дсумковий контроль включає семестровий контроль та атестацію 

здобувачів. 

Семестровий контроль проводиться у формі семестрового екзамену або за-

ліку з конкретної навчальної дисципліни в обсязі навчального матеріалу, ви-

значеного навчальною програмою, і в терміни, встановлені навчальним пла-

ном. 

Для здійснення контролю залишкових знань що-семестрово проводяться ре-

кторські контрольні роботи. Навчальні дисципліни, з яких заплановано про-

ведення РКР, та терміни проведення контрольних заходів визначаються ро-

бочим навчальним планом. Оцінювання результатів навчання здобувачів ви-

щої освіти Академії проводиться методами, що відповідають 

специфіці конкретної навчальної дисципліни.  

Контроль успішності здобувачів вищої освіти здійснюється за допомогою 

100-бальної системи оцінювання з обов'язковим переведенням оцінок до на-

ціональної шкали та шкали ЕСTS. Рейтинг успішності здобувачів вищої 

освіти оприлюднюється на сайті академії. 

Оцінювання діяльності науково-педагогічних працівників щорічно здійсню-

ється та оприлюднюється відповідно до окремого положення, затвердженого 

Вченою радою академії. 

Підвищення квалі-

фікації науково-пе-

дагогічних, 

педагогічних та на-

укових працівни-

ків 

Система підвищення кваліфікації науково-педагогічних, педагогічних та на-

укових працівників Академії будується на принципах: обов’язковості та пе-

ріодичності проходження стажування і підвищення кваліфікації; прозорості 

процедур організації стажування та підвищення кваліфікації; моніторингу 

відповідності змісту програм підвищення кваліфікації задачам професійного 

діяльності; обов’язковості впровадження результатів підвищення кваліфіка-

ції в наукову та педагогічну діяльність; оприлюднення результатів стажу-

вання та підвищення кваліфікації. Здійснюється згідно з Порядком, затвер-

дженим Вченою радою академії. 

Наявність необхід-

них ресурсів для 

організації освіт-

нього процесу 

Наявне кадрове, матеріально-технічне, навчально-методичне та інформа-

ційне забезпечення зі спеціальності 192 «Будівництво та цивільна інженерія» 

відповідає вимогам діючих Ліцензійних умов провадження освітньої діяль-

ності та забезпечує реалізацію державних вимог до фахівця з вищою освітою. 

Наявність інфор-

маційних систем 

для ефективного 

З метою управління освітніми процесами розроблено ефективну політику в 

сфері інформаційного менеджменту та відповідну інтегровану інформаційну 

система управління освітнім процесом. Дана система передбачає автомати-

зацію основних функцій управління освітнім процесом, зокрема: планування 
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управління освіт-

нім процесом 

та організація освітнього процесу; доступ до навчальних ресурсів; обліку та 

аналізу успішності здобувачів вищої освіти; адміністрування основних та до-

поміжних процесів забезпечення освітньої діяльності; моніторинг дотри-

мання стандартів якості. Для  управління якістю освітньої діяльності в ака-

демії створена інформаційна система АСУ-ЗВО «СИГМА». 

Публічність інфор-

мації про освітні 

програми, ступені 

вищої освіти та 

кваліфікації 

Інформація про освітні програми, ступені вищої освіти та кваліфікації розмі-

щена на сайті Придніпровської державної академії будівництва та архітек-

тури у відкритому доступі (pdaba.edu.ua). 

Дотримання ака-

демічної доброчес-

ності працівни-

ками академії та 

здобувачами ви-

щої освіти 

Дотримання академічної доброчесності працівниками та здобувачами вищої 

освіти здійснюється відповідно до Кодексу академічної доброчесності  

Придніпровської державної академії будівництва та архітектури, затвердже-

ного Вченою радою академії. Система забезпечення дотримання академічної 

доброчесності учасниками освітнього процесу базується на таких принци-

пах: дотримання загальноприйнятих принципів моралі; демонстрація поваги 

до Конституції і законів України і дотримання їхніх норм; повага до всіх уча-

сників освітнього процесу незалежно від їхнього світогляду, соціального 

стану, релігійної та національної приналежності; дотримання норм законо-

давства про авторське право; посилання на джерела інформації у разі запози-

чень ідей, тверджень, відомостей; самостійне виконання індивідуальних за-

вдань. 

Система запобі-

гання та вияв-

лення академіч-

ного плагіату 

Система роботи та організаційні заходи щодо запобігання, виявлення акаде-

мічного плагіату та притягнення до відповідальності здійснюється відпо-

відно до Положення про запобігання та виявлення академічного плагіату, за-

твердженого Вченою радою академії. 
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7. КОМПОНЕНТИ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ  

7.1. Перелік компонент 

Код 
Компоненти освітньої програми 

(навчальні дисципліни, практики, атестація) 

Кількість 

кредитів 

Форма  

контролю 

Компоненти циклу загальної підготовки 

ЗН Нормативні компоненти 

.01 Наукова іноземна мова 3,0 екзамен 

.02 Охорона праці в галузі 3,0 екзамен 

 Всього 6,0  

Варіативні компоненти 

ЗВ.1 Блок 1 

.01 
Дисципліна закладу вищої освіти* 

3,0 залік 

.02 3,0 залік 

 Загальний обсяг варіативних навчальних дисциплін 3,0  

 Всього за циклом загальної підготовки 9,0  

Компоненти циклу професійної підготовки 

ПН Нормативні компоненти 

.01 Архітектурні рішення об’єктів атомної та теплової енергетики  3,0 залік 

.02 
Геологічні вишукування на майданчиках об’єктів атомної та теплової 

енергетики  

4,0 залік 

.03 
Геотехнічний супровід зведення об’єктів атомної та теплової енерге-

тики 

5,0 екзамен 

.04 Будівельні матеріали в атомній та тепловій енергетиці 3,0 екзамен 

.05 Управління життєвим циклом об'єктів атомної та теплової енергетики  3,0 екзамен 

.06 
BIM технології у проєктуванні надземних конструцій об'єктів АЕС та 

ТЕС 

3,0 залік 

.07 
Особливості проєктування і будівництва об'єктів АЕС та ТЕС 3,0 залік 

Загальний обсяг нормативних компонент 24,0  

Варіативні компоненти 

ПВ.1 Вибірковий блок №1 (обирається одна із запропонованих дисциплін)   

.01 Iнженерний захист i пiдготовка територiй об’єктів АЕС і ТЕС 

4 залік 
.02 

Особливості проєктування гідротехнічних споруд атомної та теплової 

енергетики 

ПВ.2 Вибірковий блок №2 (обирається одна із запропонованих дисциплін)   

.01 
Обстеження фундаментів та будівельних конструкцій об'єктів АЕС і 

ТЕС 3 залік 

.02 Моніторинг стану основ і фундаментів об’єктів АЕС і ТЕС 

ПВ.3 Вибірковий блок №3 (обирається одна із запропонованих дисциплін)   

.01 
Розрахункові моделі ґрунту та коп’ютерні технології у проєктуванні 

підземних конструцій АЕС і ТЕС 
8 екзамен 

.02 
Розрахунок і конструювання фундаментів об'єктів АЕС і ТЕС з ураху-

ванням складних геологічних процесів 

ПВ.4 Вибірковий блок №4 (обирається одна із запропонованих дисциплін)   

.01 
Динаміка та сейсмічна стійкість фундаментів та будівельних констру-

кцій об’єктів АЕС і ТЕС 
6 екзамен 

.02 
Моделювання взаємодії фундаментів об’єктів АЕС і ТЕС з ґрунтовим 

середовищем 

 Загальний обсяг варіативних дисциплін 21  

 Всього за циклом підготовки 45  

Практична підготовка 
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Код 
Компоненти освітньої програми 

(навчальні дисципліни, практики, атестація) 

Кількість 

кредитів 

Форма  

контролю 

ВП Виробнича практика 6 екзамен 

НДП Переддипломна практика 6 екзамен 

Атестація 

 Виконання та захист кваліфікаційної роботи 24 

Публіч-

ний за-

хист 

ЗАГАЛЬНИЙ ОБСЯГ ОСВІТНЬОЇ - ПРОФЕСІЙНОЇ ПРОГРАМИ 90  

* Навчальна дисципліна обирається здобувачем вищої освіти у порядку, визначеному Поло-

женням про порядок вибору навчальних дисциплін здобувачами вищої освіти. 

Здобувач вищої освіти має право обирати для вивчення вибіркові навчальні дисципліни ін-

ших освітніх програм ступеня магістра, за якими здійснюється підготовка в академії, замість запро-

понованих цією освітньою програмою варіативних навчальних дисциплін циклу загальної та про-

фесійної підготовки у порядку, визначеному Положенням про порядок вибору навчальних дисцип-

лін. 

 

7.2. Структурно-логічна схема програми 
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Таблиця 1 

Матриця відповідності визначених освітньою програмою компетентностей дескрипторам 

НРК 

Класифіка-

ція компе-

тен-тностей 

(результатів 

навчання) 

за НРК 

Знання 

 

Зн1 Спеціалі-

зовані концеп-

туальні 

знання, що 

включають су-

часні наукові 

здобутки у 

сфері профе-

сійної діяльно-

сті або галузі 

знань і є осно-

вою для оригі-

нального мис-

лення та про-

ведення дослі-

джень 

 

Зн2 Критичне 

осмислення 

проблем у га-

лузі та на межі 

галузей знань 

Уміння/навички 

 

Ум1 Спеціалізовані 

уміння/навички 

розв’язання проблем, 

необхідні для прове-

дення досліджень та/або 

провадження інновацій-

ної діяльності з метою 

розвитку нових знань та 

процедур 

 

Ум2 Здатність інтегру-

вати знання та розв’язу-

вати складні задачі у 

широких або мультидис-

циплінарних контекстах 

 

Ум3 Здатність розв’язу-

вати проблеми у нових 

або незнайомих середо-

вищах за наявності не-

повної або обмеженої 

інформації з урахуван-

ням аспектів соціальної 

та етичної відповідаль-

ності 

Комуніка-

ція 

 

К1 Зрозу-

міле і недво-

значне доне-

сення влас-

них знань, 

висновків та 

аргументації 

до фахівців і 

нефахівців, 

зокрема до 

осіб, які нав-

чаються  

 

К2 Викорис-

тання інозе-

мних мов у 

професійній 

діяльності  

Відповідальність 

та автономія  

 

АВ1 Управління 

робочими або нав-

чальними проце-

сами, які є склад-

ними, непередба-

чуваними та пот-

ребують нових 

стратегічних під-

ходів  

 

АВ2 Відповідаль-

ність за внесок до 

професійних знань 

і практики та/або 

оцінювання ре-

зультатів діяльно-

сті команд та коле-

ктивів  

 

АВ3 Здатність 

продовжувати нав-

чання з високим 

ступенем автоно-

мії  

Загальні компетентності  

ЗК01 Зн1, Зн2 Ум1, Ум3 - АВ3 

ЗК02 Зн1, Зн2 Ум1, Ум2 К2 АВ3 

ЗК03 Зн2 Ум3 К2 АВ1 

ЗК04 Зн1, Зн2 Ум2 К1 АВ2 

ЗК05 Зн2 Ум2 К1 АВ2 

ЗК06 Зн1, Зн2 Ум2, Ум3 К1 АВ1, АВ2 

Спеціальні (фахові) компетентності 

СК01 Зн1 Ум2 - АВ3 

СК02 Зн1, Зн2 Ум1, Ум2 К1 АВ1, АВ2 

СК03 Зн2 Ум2, Ум3 К1 АВ1 

СК04 Зн2 Ум1, Ум3 К1 АВ2 

СК05 Зн1 Ум1, Ум3 К1 АВ1, АВ2 

СК06 Зн1 Ум2 К2 АВ1, АВ3 

СК07 Зн2 Ум2 К1 АВ1, АВ2 

СК08 Зн2 - К1, К2 АВ2 
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Таблиця 2 

Матриця відповідності визначених освітньою програмою  

результатів навчання та компетентностей 

 
П

р
о
г
р

а
м

н
і 

р
е-

зу
л

ь
т
а
т
и

 н
а
в

-

ч
а
н

н
я

 
Компетентності 

Ін
т
ег

р
а
л

ь
н

а
 

Загальні 

компетентності 

Спеціальні (фахові) 

компетентності 

З
К

0
1

 

З
К

0
2

 

З
К

0
3

 

З
К

0
4

 

З
К

0
5

 

З
К

0
6

 

С
К

0
1
 

С
К

0
2
 

С
К

0
3
 

С
К

0
4
 

С
К

0
5
 

С
К

0
6
 

С
К

0
7
 

С
К

0
8
 

РН01 + + +  +  + + +  +    + 

РН02 + + + +    +  +  +  +  

РН03 +  + + + +      +    

РН04 + + + + + +   +  +   +  

РН05 +  + +    +   +   + + 

РН06 + + +  + +  + +   + +   

РН07 +  +   + +   +    +  

РН08 + + +     +    +   + 

РН09 + + + + +    +    +   

РН10 + + +     +     +   

РН11 + +  + +   + +   +   + 

РН12 + +  + + +    + +     

РН13 +  + +       +  + +  

РН14 + + + +    + +   + +  + 

РН15 +  + +     +    +  + 
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Таблиця 3 

Матриця відповідності компонентів освітньої програми  

програмним компетентностям та результатам навчання 

Шифр 

компо-

ненти 

Компоненти освіт-

ньої програми 

Компетентності 
Результати 

навчання 
Інтегра-

льна 
Загальні Спеціальні 

1. Компоненти циклу загальної підготовки 

Нормативні навчальні дисципліни 

ЗН.01 
Наукова іноземна 

мова 
ІК 

ЗК01; ЗК02; 

ЗК03 
СК04; СК07 

РН05; РН10; 

РН13 

ЗН.02 
Охорона праці в га-

лузі 
ІК ЗК03; ЗК05 СК03; СК07;  

РН02; РН09; 

РН12 

Варіативні навчальні дисципліни 

ЗВ.1. 

Дисципліна закладу 

вищої освіти 

 

ІК    

2. Компоненти циклу професійної підготовки 

Нормативні навчальні дисципліни 

ПН.01 

Архітектурні рі-

шення об’єктів 

атомної та теплової 

енергетики  

ІК 
ЗК01; ЗК02; 

ЗК04; ЗК06 

СК01; СК02; 

СК06; СК07; 

СК08 

РН01; РН03; 

РН08; РН09; 

РН14 

ПН.02 

Геологічні вишуку-

вання на майданчи-

ках об’єктів атомної 

та теплової енерге-

тики  

ІК 

ЗК01; ЗК02; 

ЗК03; ЗК04; 

ЗК06 

СК01; СК02; 

СК05; СК06; 

СК08 

РН01; РН02; 

РН03; РН06; 

РН08; РН10; 

РН09; РН12 

ПН.03 

Геотехнічний супро-

від зведення об’єктів 

атомної та теплової 

енергетики 

ІК 

ЗК01; ЗК02; 

ЗК03; ЗК04; 

ЗК06 

СК01; СК02; 

СК04; СК05; 

СК06; СК08 

РН01; РН02; 

РН03; РН06; 

РН08; РН09; 

РН10; РН12 

ПН.04 

Будівельні матеріали 

в атомній та тепло-

вій енергетиці 
ІК 

ЗК01; ЗК02; 

ЗК03;ЗК04; 

ЗК06 

СК01; СК02; 

СК05; СК06; 

СК08 

РН01; РН02; 

РН03; РН06; 

РН08; РН09; 

РН10; РН12 

ПН.05 

Управління життє-

вим циклом об'єктів 

атомної та теплової 

енергетики  

ІК 

ЗК01; ЗК03; 

ЗК04; ЗК05; 

ЗК06 

СК01; СК02; 

СК04; СК06; 

СК08 

РН01; РН02; 

РН03; РН04; 

РН08; РН13; 

РН14 

ПН.06 

BIM технології у 

проєктуванні надзе-

мних конструцій об'-

єктів АЕС та ТЕС. 

 

ІК 

ЗК01; ЗК02; 

ЗК03;ЗК04; 

ЗК06 

СК01; СК02; 

СК03; СК07; 

СК08 

РН01; РН02; 

РН04; РН07; 

РН08; РН09; 

РН11; РН12 

ПН.07 

Особливості проєк-

тування і будівниц-

тва об'єктів АЕС та 

ТЕС 
ІК 

ЗК01; ЗК02; 

ЗК03;ЗК04; 

ЗК06 

СК01; СК02; 

СК05; СК06; 

СК08 

РН01; РН02; 

РН03; РН08; 

РН09; РН10; 

РН12; РН15 

 

 



21  

Шифр 

компо-

ненти 

Компоненти освіт-

ньої програми 

Компетентності 
Результати 

навчання 
Інтегра-

льна 
Загальні Спеціальні 

Варіативні навчальні дисципліни 

ПВ.1.01 

Iнженерний захист i 

пiдготовка територiй 

об’єктів АЕС і ТЕС ІК 

ЗК01; ЗК02; 

ЗК03;ЗК04; 

ЗК06 

СК01; СК02; 

СК04; СК05; 

СК06; СК08 

РН01; РН02; 

РН06; РН07; 

РН08; РН09; 

РН10; РН12; 

РН14 

ПВ.1.02 

Особливості проєк-

тування гідротехніч-

них споруд атомної 

та теплової енерге-

тики 

ІК 

ЗК01; ЗК02; 

ЗК03;ЗК04; 

ЗК06 

СК01; СК02; 

СК04; СК05; 

СК06; СК08 

РН01; РН02; 

РН06; РН08; 

РН09; РН10; 

РН12; РН14 

ПВ.2.01 

Обстеження фунда-

ментів та будівель-

них конструкцій об'-

єктів АЕС і ТЕС. 

ІК 

ЗК01; ЗК02; 

ЗК03; ЗК04; 

ЗК06 

СК01; СК02; 

СК04; СК05; 

СК06; СК08 

РН01; РН02; 

РН03; РН04; 

РН06; РН07; 

РН08; РН10; 

РН12 

ПВ.2.02 

Моніторинг стану 

основ і фундаментів 

об’єктів АЕС і ТЕС. 

ІК 

ЗК01; ЗК02; 

ЗК03; ЗК04; 

ЗК06 

СК01; СК02; 

СК04; СК05; 

СК06; СК08 

РН01; РН02; 

РН03; РН04; 

РН06; РН07; 

РН08; РН11; 

РН12 

ПВ.3.01 

Розрахункові моделі 

ґрунту та коп’ютерні 

технології у проєк-

туванні підземних 

конструцій АЕС і 

ТЕС 

 

ІК 

ЗК01; ЗК02; 

ЗК03; ЗК04; 

ЗК06 

СК01; СК02; 

СК05; СК06; 

СК07; СК08 

РН01; РН02; 

РН03;РН05; 

РН06; РН08; 

РН10; РН12; 

РН14 

ПВ.3.02 

Розрахунок і конст-

руювання фундаме-

нтів об'єктів АЕС і 

ТЕС з урахуванням 

складних геологіч-

них процесів. 

 

ІК 

ЗК01; ЗК02; 

ЗК03; ЗК04; 

ЗК06 

СК01; СК02; 

СК05; СК06; 

СК07; СК08 

РН01; РН02; 

РН03; РН05; 

РН06; РН08; 

РН09; РН10; 

РН12; РН14 

ПВ.4.01 

Динаміка та сейсмі-

чна стійкість фунда-

ментів та будівель-

них конструкцій 

об’єктів АЕС і ТЕС. 

 

ІК 

ЗК01; ЗК02; 

ЗК03; ЗК04; 

ЗК06 

СК01; СК05; 

СК06; СК07; 

СК08 

РН01; РН02; 

РН03; РН06; 

РН08; РН10; 

РН13 

ПВ.4.02 

Моделювання взає-

модії фундаментів 

об’єктів АЕС і ТЕС з 

ґрунтовим середови-

щем. 

 

ІК 

ЗК01; ЗК02; 

ЗК03; ЗК04; 

ЗК06 

СК01; СК05; 

СК06; СК07; 

СК08 

РН02; РН03; 

РН06; РН08; 

РН10; РН13 
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Шифр 

компо-

ненти 

Компоненти освіт-

ньої програми 

Компетентності 
Результати 

навчання 
Інтегра-

льна 
Загальні Спеціальні 

Практична підготовка 

 Виробнича практика ІК 
ЗК02; ЗК03; 

ЗК05; ЗК06 

СК03; СК04; 

СК07 

РН01; РН11; 

РН12; РН13; 

РН14; РН15 

 
Переддипломна 

практика 
ІК 

ЗК01; ЗК02; 

ЗК03; ЗК04; 

ЗК06 

СК01; СК02; 

СК05; СК06; 

СК07; СК08 

РН01; РН02;  

РН03; РН05; 

РН07; РН09; 

РН10; РН11; 

РН12; РН13; 

РН14; РН15 

Атестація 

 

Виконання та захист 

кваліфікаційної ро-

боти 

ІК 

ЗК01; ЗК02; 

ЗК03; ЗК04; 

ЗК05; ЗК06 

СК01; СК02; 

СК03; СК04; 

СК05; СК06; 

СК07; СК08 

РН01 – РН15 
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8. ПЕРЕЛІК НОРМАТИВНИХ ДОКУМЕНТІВ 

Офіційні документи:  

1. Закон України «Про вищу освіту» - https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1556-18#Text  

2. Закон України «Про освіту» - https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2145-19#Text  

3. Національний класифікатор України: Класифікатор професій ДК 003:2010. – 

https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/va327609-10#Text  

4. Наказ Міністерства економіки України від 29.12.2022 № 5573 «Про затвердження Зміни 

№ 11 до національного класифікатора ДК 003:2010 «Класифікатор професій». - 

https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/v5573930-22#n5  

5. Національна рамка кваліфікацій, 2011 (в редакції постанови Кабінету міністрів України 

від 25 червня 2020 р. №519) – https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1341-2011-%D0%BF#Text.  

6. Перелік галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів ви-

щої освіти 2015 (в редакції постанови Кабінету міністрів України від 07 липня 2021 р. №762 та 

від 16 грудня 2022 р. №1392) – https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/266-2015-%D0%BF#Text  

7. Лист МОН України від 28.04.2017 № 1/9-239 (Зразок освітньої програми – рекомендації 

МОНУ). 

8. Стандарт ОП-03-20 «Про освітні програми зі спеціальностей у ДВНЗ «Придніпровська 

державна академія будівництва та архітектури», затвердженого Вченою радою академії 

01.07.2021 р., протокол № 1. - https://pgasa.dp.ua/wp-content/uploads/2021/07/OP-03-20-Pro-osvitni-

programy-zi-spetsialnostej.pdf  

Корисні посилання:  

1. TUNING (для ознайомлення зі спеціальними (фаховими) та загальними компетентнос-
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